معادن روستون للاسطح الخارجية
التشطيبات الزخرفية للاسطح الخارجية مع تأثير معدني

المميزات العامة
معادن روستون للاسطح الخارجية مع صدأ النحاس المعدني مع أصباغ معدنية مختارة، راتنجات و معدلات ريولوجية تضمن قابلية ممتازة و مكافحة للعفن.
معادن روستون للاسطح الداخلية تسمح لتحقيق تأثيرات لونية لطيفة و انعكاسات الضوء و الظلال.
الاستخدامات
يمكن تطبيق معادن روستون الخارجية على:
· الاداءات الجديدة والموجودة مسبقا مع المجلدات الهيدروليكية
· أسطح الخرسانة
· ألواح الجبس
- الدهانات القديمة و الطلاءات المعدنية الجافة، المدمجة و القابلة للامتصاص.
- الخلطات المعدنية إذا كانت قابلة للامتصاص. 
مميزات التحديد
طبيعة الموثق: البوليمر الاكريليك مع متغيرات السيلوكساين في مستحلب الماء. 
الكثافة: 
معادن روستون للاسطح الخارجية: 1،10+/- 0.05 جرام/مل
التخفيف
روستون فوندو (طبقة طلاء زخرفي): جاهز للاستخدام
روستون فوندو غروسو (طبقة طلاء زخرفي): جاهز للاستخدام
معادن روستون للاسطح الخارجية: جاهز للاستخدام
تحذير
يجب خلط المنتج بشكل صحيح قبل التطبيق و التلوين.
لا يتم تطبيقها على أسطح جديدة؛ انتظر فترة النضج لمدة 4 اسابيع عادة.
إعداد و تطبيق الركيزة
(T= 25 درجة مئوية، UR=60%)
يجب أن تكون الركيزة جافة تماما، خالية من الغبار، مع عدم وجود الرطوبة و بقع الملح. يتم دمج او إعادة تسطيح السطح مع منتجات محددة إذا لزم الأمر. في حالة العفن، يتم علاج السطح بواسطة منتجات محددة و مناسبة. يجب إزالة اي efflorescence و تقشير طلاء قديم. يجب إزالة الطبقات العليا من الطلاء القديم القائم على الجير وطلاء tempera. 
يجب إزالة الغبار، الضباب الدخاني أو ودائع أخرى قبل التطبيق.  وفي حالة الأسطح غير المتجانسة أو الطباشيرية، يتم تطبيق طبقة واحدة من Decofix (سداده الجدار المصغرة) المخفف، باستخدام فرشاة. على الركائز الجافة والمدمجة، يتم تطبيق طبقة واحدة من Novaprimer (الاكريليك الاساسي المصطبغ القائم على المياه). 
التطبيق على روستون فوندو:
فوق أساس جاف، يتم تطبيق طبقة واحدة من روستون فوندو مع مجرفة كالحشو. باستخدام نفس المجرفة، يتم العمل في السطح الرطب لإزالة أي كمية إضافية من المنتج حتى يتم تحقيق سطح أملس. 
عند جفاف السطح تماما، يتم تطبيق طبقة ثانية من روستون فوندو مع مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ مما يخلق سطح غير منتظم، على غرار جدار العتيقة. انتظر بضع دقائق ثم اضغط على السطح بشكل صحيح.
بعد 24 ساعة على الأقل، يتم تطبيق طبقة واحدة من معادن روستون الخارجية باستخدام مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ في حركات متعاكسة. يتم العمل على السطح فورا باستخدام مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ مع حركات دائرية لإزالة أي عيب أو تراكم في المواد. 
بعد ما لا يقل عن 8 ساعات، يتم تطبيق طبقة ثانية من معادن روستون للاسطح الخارجية باستخدام مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ في حركات متعاكسة. يتم العمل على السطح فورا باستخدام مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ مع حركات دائرية لإزالة أي نقص أو تراكم للمواد.
تجفيف الوقت: 48 ساعة تقريبا. اعتمادا على نوع الركيزة، و معدل الامتصاص و الظروف البيئية.

التطبيق على روستون فوندو غروسو:
يتم تطبيق طبقة سميكة من روستون فوندو على طبقة اساسية جافة مع مجرفة غير قابلة للصدأ. باستخدام معجون السكين الفولاذ المقاوم للصدأ للتشطيب، يتم العمل على السطح الرطب حتى يتم تحقيق التأثير المطلوب. 
العمل على السطح الرطب مع مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ مع حركات دائرية لإزالة أي عيوب أو تراكم في المواد.
عندما تكون الركيزة جافة تماما، عموما بعد 24 ساعة على الأقل، يتم تطبيق طبقة واحدة من معادن روستون للاسطح الخارجية باستخدام مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ في حركات متعاكسة. يتم العمل على السطح فورا باستخدام مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ مع حركات دائرية لإزالة أي عيوب أو تراكم في المواد.
بعد 8 ساعات على الأقل، يتم تطبيق طبقة ثانية من معادن روستون للاسطح الخارجية باستخدام مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ في حركات متعاكسة. يتم العمل على السطح فورا باستخدام مجرفة الفولاذ المقاوم للصدأ مع حركات دائرية لإزالة أي عيوب أو تراكم في المواد. 
وقت التجفيف: 48 ساعة تقريبا. اعتمادا على نوع الركيزة، و معدل امتصاصها و الظروف البيئية.
التوصيات 
اثناء عملية التطبيق بأكملها، يجب ان يكون المنتج محمي من تغيرات الباردة و العالية.
لا يمكن ان يقوم تطبيق الطبقة بوجود الهواء، الركيزة و المنتج ذات درجة حرارة اقل من 5 درجات مئوية و اعلى من 35 درجة مئوية، ولا تحت ضوء الشمس المباشر، ولا على الاسطح المغلية بشدة (حتى لو كان في الظل).
يجب ان تكون الرطوبة البيئية اقل من 75%، و رطوبة الركيزة يجب ان تكون اقل من 10%. 
لا تعرض للخطر التأثير الجمالي وأداء المنتج، فمن المستحسن تطبيقه في الظروف البيئية المذكورة أعلاه وحمايته من المطر والرطوبة لمدة 48 ساعة تقريبا.
وهذا يسمح لتحقيق التجفيف الكامل للمنتج والبلمرة العادية، والتي سوف يستغرق حوالي 10 يوما.
لعدم تعريض التأثير الجمالي و أداء المنتج للخطر، فمن المستحسن تطبيق المنتج في الظروف البيئية المذكورة أعلاه و حمايته من المطر و الرطوبة لمدة 48 ساعة تقريبا. و هذا يسمح لتحقيق التجفيف الكامل للمنتج والبلمرة العادية، و التي تستغرق 10 ايام تقريبا.
في حالة هطول الأمطار خلال ال10 أيام هذه، قد يظهر السطح خطوط شفافة عمودية. هذا لا يضر أداء المنتج و يمكن إزالتها من خلال المياه بالإضافة إلى امطار اخرى. 
التطبيق على الأسطح مع إفلورزنس الملح أو مع ارتفاع الرطوبة، لا يضمن التصاق المنتج إلى الركيزة، لذا لا بد من استعادة سابقة للجدران. 
فإنه من المستحسن إكمال كل عمل مع المواد من نفس دفعة الانتاج. عند استخدام دفعات متعددة، ينصح باعادة خلط منتجات مختلفة معا لتجنب اختلافات طفيفة في التظليل.
للاستخدام الصحيح، تخفيف و تطبيق المنتجات ذكر هنا،استشارة ورقة البيانات التقنية لكل منهما.
خلال إعداد الركيزة وتطبيق المنتجات، خلال إعداد الركيزة وتطبيق المنتجات، فمن المستحسن استخدام أدوات و أجهزة الحماية الفردية بشكل صحيح (dpi).
أدوات التنظيف
مع الماء، مباشرة بعد الاستخدام.
المحصول
روستون فوندو:  1 كغ/متر مربع في طبقتين، اعتمادا على نوع الركيزة ومعدل امتصاصها. فمن المستحسن تحديد المحصول الحقيقي مع اختبار أوّلي على الركيزة المحددة.
روستون فوندو غروسو: 2.0-1.5 كغ/متر مربع في طبقة واحدة، اعتمادا على نوع الركيزة ومعدل امتصاصها. فمن المستحسن تحديد المحصول الحقيقي مع اختبار أوّلي على الركيزة المحددة.
معادن روستون للاسطح الخارجية: 15-7 متر مربع/لتر في طبقتين، اعتمادا على نوع الركيزة ومعدل امتصاصها. فمن المستحسن تحديد المحصول الحقيقي مع اختبار أوّلي على الركيزة المحددة.
الألوان
قاعدة معادن روستون للاسطح الخارجية
الحزم
أحزمة 1 لتر و 2.5 لتر.
مدة الصلاحية
المنتج المعبأ مضمون لمدة 24 شهرا،  إذا تم تخزينه في حزمة أصلية مغلقة و ودرجات حرارة مناسبة.
الإجراءات الأمنية 
توجيه الاتحاد الأوروبي CE/42/2004: 
معادن روستون للاسطح الخارجية (طلاء تأثير زخرفي) 
قيمة الحد من الأتحاد الأوروبي لمعادن روستون للاسطح الخارجية (كات A/لتر): 200جم/لتر (2010) 
تحتوي معادن روستون للاسطح الخارجية على 200 غرام/لتر كحد أقصى من المركبات العضوية المتطايرة.

ضارة بالكائنات المائية، قد تتسبب آثار ضارة طويلة الأجل في البيئة المائية / تبقى بعيدا عن متناول الأطفال / لا تفرغ في المصارف / ارتداء ملابس واقية و قفازات مناسبة / إذا ابتلعت، اطلب المشورة الطبية فورا وأظهر الحاوية أو الملصق.
يجب نقل المنتجات و تخزينها و استخدامها وفقا لمعايير النظافة و السلامة، اتركها لتجف تماما و يتم معاملتها كنفايات خاصة.
للمزيد من المعلومات، راجع ورقة بيانات السلامة.

Novacolor تضمن ان المعلومات الواردة تم تقديمها الى افضل الخبرات و المعارف التقنية و العلمية، و لكن لا يمكن اتخاذ اي مسؤولية عن النتائج التي تم الحصول عليها عن طريق استخدامها حيث ان ظروف التطبيق خارجة عن ارادتها. نوصي بالتحقيق من ملائمة المنتج الى كل حالة محددة.

http://www.novacoloroman.om/assets/en_n377_ruston-metal-per-esterni_20140829_095334.pdf

